



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Ibipitanga

1

Sexta-feira • 22 de Fevereiro de 2019 • Ano VI • Nº 1171

Esta edição encontra-se no site: www.ibipitanga.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Ibipitanga publica:

- **Errata de Homologação Publicado 09 de janeiro de 2019, página 5, Ano VI- Nº 1128 Pregão Presencial nº 045-2018-PP.**



TRANSPARÊNCIA

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

AUTONOMIA
OFICIALIDADE

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIPITANGA
Av. Clériston Andrade, 815 – Centro
CEP 46.540-000 – Ibipitanga – Bahia
CNPJ Nº. 13.781.364/0001-06
Telefax: (77)3674-2202



ERRATA DE HOMOLOGAÇÃO

Publicado **09 de janeiro de 2019**, página 5, Ano **VI**- Nº **1128**.

Pregão Presencial nº 045-2018-PP

Onde se lê:

VENCEDOR:

- PESSOA FÍSICA: Geraldo Sena Silva
- CPF Nº 126.575.255-72

LOTE 01: R\$ 75.075,00
LOTE 02: R\$ 34.825,00
LOTE 03: R\$ 42.000,00
LOTE 04: R\$ 16.500,00
LOTE 05: R\$ 10.550,00
LOTE 06: R\$ 7.000,00

Leia-se:

VENCEDOR:

- PESSOA FÍSICA: Geraldo Sena Silva
- CPF Nº 126.575.255-72

ITEM 01: R\$ 75.075,00
ITEM 02: R\$ 34.825,00
ITEM 03: R\$ 42.000,00
ITEM 04: R\$ 16.500,00
ITEM 05: R\$ 10.550,00
ITEM 06: R\$ 7.000,00